



提醒 明起可网上预约驾考

预约后如不参加考试将被判定为不合格

□记者 徐叶

记者昨日从我市交警部门了解到,从明日起,我省公安交通管理十项创新举措将正式实施。其中包括市民高度关注的“驾驶人考试互联网预约”这项措施。据了解,这些措施实施后,学车的市民将享受到更多便利条件。

7月1日上午9点正式启用

据悉,宁波市机动车驾驶人考试互联网预约平台将于7月1日上午9点开始正式启用。届时考生可以直接登录这个平台,进入宁波公安交管信息网,点击“驾驶人考试预约”选项链接进入。

昨天晚上8点多,记者登录宁波公安交管信息网,发现我市车管所已于昨天下午进行了一次互联网自主预约实际测试(只限小型汽车)。根据公告内容,此次测试预约的考试计划为7月11日各考场科目二、三考试名额。预约申请时间为:6月29日13:30—17:30,6月29日晚系统自动排序,30日考试预约确认。

记者了解到,从7月1日上午9时起,预约平台将正式启用,开始预约7月16

日至7月31日的考试计划,而且仅限于预约该时间段内的。

据介绍,在互联网上进行驾考预约,必须满足以下条件就可以报名:第一,需要通过实名认证注册,注册时登记的手机号码必须和报名申请所填的号码一样,并且同一个手机号码只能注册一次。其次,各科目考试预约时必须上一考试科目考试合格,而且还要符合科目考试规定时限以及驾校培训时限。

记者阅读了该系统使用指南,发现该系统预约时主要遵循的是“先到先得”的原则,上一科目考试完成的时间、上网注册预约的时间等,都将左右学员是否能较早得到考试名额。

不少学员和市民昨日也了解到了这一好消息,都觉得这项便民措施非常方便,为报名节约了大量时间和精力。同时,这样的操作方式相对公平,客观上杜绝了考试名额因人情关系产生的不公平分配。“以前有教练会因考试名额紧张,借机对考生增加费用,讨要好处,现在名额公开预约,也让我们学员更加省心了。”正在驾考的马小姐说,很期待这项措施。市区一所驾校的教练王师傅也表示,对大多数教练而言也是有好处的,他们可以一心一意只管教学,以前为了跑名额,还经常要跟其他教练争起来,现在就让学员自己报名预约了。

网上预约方便,但也有不少限制规定,学员预约时要慎重对待。特别需要注意的是,申请人排序已在考试计划内,预约成功后因各种原因不能参加考试的,请务必提前一天申请取消预约,否则将被判定为该次考试不合格。取消后,下次预约至少要间隔一个预约周期以上。如果连续两次以上申请取消预约的,那么下次预约时间至少要间隔三个预约周期以上了。

另外,记者也了解到,除了驾考网上自助预约之外,还有其他9项便民措施也开始实施,包括省内异地考驾照,部分被注销驾照的可直接申请考试,驾照记分达12分的可在网上远程学习,机动车可以省内异地检验,免检机动车省内异地核发检验合格标志,提供全天候移车告知服务,通过银联卡网上缴纳道路交通违法罚款(今年10月1日起实施),物损道路交通事故网上快速处理,实行企业道路交通安全信用信息发布等。

学员和教练都比较欢迎这个措施

不少学员和市民昨日也了解到了

这一好消息,都觉得这项便民措施非常

方便,为报名节约了大量时间和精力。

同时,这样的操作方式相对公平,客

观上杜绝了考试名额因人情关系产

生的不公平分配。“以前有教练会因考

试名额紧张,借机对考生增加费用,讨要好

处,现在名额公开预约,也让我们学员更

加省心了。”正在驾考的马小姐说,很

期待这项措施。市区一所驾校的教练王

师傅也表示,对大多数教练而言也是有

好处的,他们可以一心一意只管教学,以

前为了跑名额,还经常要跟其他教练争

起来,现在就让学员自己报名预约了。

网上预约方便,但也有不少限制规

定,学员预约时要慎重对待。特别需要

注意的是,申请人排序已在考试计划

内,预约成功后因各种原因不能参加考

试的,请务必提前一天申请取消预约,否

则将被判定为该次考试不合格。取消后,

下次预约至少要间隔一个预约周期以上。

如果连续两次以上申请取消预约的,那

么下次预约时间至少要间隔三个预约周

期以上了。

另外,记者也了解到,除了驾考网上自

助预约之外,还有其他9项便民措施也开

始实施,包括省内异地考驾照,部分被注

销驾照的可直接申请考试,驾照记分达12

分的可在网上远程学习,机动车可以省内

异地检验,免检机动车省内异地核发检

验合格标志,提供全天候移车告知服务,

通过银联卡网上缴纳道路交通违法罚

款(今年10月1日起实施),物损道路交

通事故网上快速处理,实行企业道路交

通安全信用信息发布等。

据省气象台预测,本周江淮雨带逐

渐南压,并在我省摆动,7月1日起我省

有3至5天的强降雨天气,部分地区多大

雨暴雨。市气象台预计,明天受冷空气

的影响,我市转阴有阵雨或雷雨,最高气

温将回落到28℃左右,足足比今日低约8℃。

夏日最怕暑热。传统的去暑方法值

得怀念。那时热了有一把蒲扇,渴了喝一

口酸梅汤,抑或是来一碗木莲冻,这样

的“古早味”不知会勾起多少人的回忆。

今日特惠

品美食、逛海岛、看古城——潮汕

品美食、逛海岛、看古城——潮汕欢乐动车

三日游

发团日期:7月10/24日

特惠价:成人:1580元/人,儿童700元/人

报名及投诉电话:87651111

运通旅游QQ群:411030887

地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

运通我去游网:www.57676.com

浙江运通旅行社有限公司(L-ZJ-CJ00079)

生活关键词

拖欠工资

日前,2015年度高级经济师资格正在申报中,记者从市人力资源和社会保障局了解到,今年申报高级经济师有多项新的变动,其中企业负责人破格申报需要所在企业连续3年未拖欠农民工工资。

相比去年,浙江省人力社保厅对高级经济师评审有新要求。像规模企业负责人破格直接申报高级经济师的,除了考察企业经营效益外,还增加了企业履行社会责任的要求。

此外,企业负责人申报还必须提供由市劳动监察部门出具的所在企业连续三年未发生拖欠农民工工资的相关证明。

记者 罗湘波

图说



夏夜赏昙花一现

昨晚8时许,家住江东区华光城的张先生家里养的两盆昙花开了40多朵洁白硕大的花朵。

记者 龚国荣 摄

发布

“今天我是小小眼科医生”职业体验活动招募

为了让孩子们更好地爱眼、护眼,保持良好用眼习惯,暑假期间,宁波爱尔光明眼科医院针对8至12岁的中小学生开展“今天我是小小眼科医生”职业体验活动,让孩子们当一天眼科医生,了解近视防控知识。体验时间为:7月6日至8月31日,每周一至周五,参加体验的孩子可获得近视体检一次。有需要的家长可到宁波爱尔光明眼科医院一楼导诊台报名。

记者 童程红

东钱湖交通运输服务电话改变

近日,东钱湖路政大队将东钱湖路段上原来设置的“96266”服务电话更换为“12328”。“12328”电话是交通运输行业统一的社会公益性服务监督电话,主要功能包括交通运输行业服务监督、投诉举报、咨询服务、表扬建议、求助等。

通讯员 郭爱萍 黄静琪

二院启动首届华美内科学术周

我们日常生活中经常会有这样的困惑:得了心脏病静养好不好?皮肤、眼白发黄一定是肝炎吗?发烧感冒一定要打针输液治疗吗?宁波市第二医院启动首届华美内科学术周活动,将为大家带来“纠正您对疾病认识的十大误区”健康讲座,为您解答这些疑惑。

本次活动由市二院神经内科陈慧敏主任医师和心内科江隆福、消化科张优萍、呼吸科邹俊勇、神经内科陈才敬、肾内科费锦萍、风湿免疫科陈勇、内分泌科孙校华、感染科陈琳、肺科朱育银等专家联合授课。时间为7月2日上午8:00—10:00,地点在宁波市包玉刚图书馆3楼报告厅。

通讯员 罗央清

全民补硒行动进驻宁波 免费发放富硒米的通知

夕康健康联盟是一项老人健康管理工程,是关注民生排忧解难的公益工程。已在北京、上海、广西、广州、陕西、辽宁、宁夏、新疆、四川等全国100多个城市享受物资5000余份,服务900多万中老年人。夕康健康联盟的公信力、影响力与日俱增,成为中国公益事业市场化运作产业化发展的典范。如今,夕康健康联盟已正式进驻我市,免费发放富硒米及辣木茶。

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒会导致很多种疾病的产生,全国有许多地方属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,本次活动将在宁波市免费发放富硒米300份及科普书籍一套。同时参与者还有机会获得价值880元健康养

生炒锅,报名电话:0574-27885472
0574-27885473,预约报名发完为止。

申领条件:60岁以上,宁波市常住居民;离退休人员或对国家有特殊贡献者优先发放。

凡符合条件者,均可电话预约申领。一家只限一个申领名额,不能冒领,代领,重复领取。

本次发放活动属于公益活动,完全免费发放,所涉及税费,物流,人员等费用均由夕康健康联盟补贴,工作人员无论以何名义收取费用,均需承担法律责任,请广大市民帮忙监督。

夕康健康联盟组委会